
ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

Н А К А З

25 травня 2023 р.                                       Київ №  254

Про внесення змін до Порядку 
виплати грошового забезпечення 
співробітникам Служби судової 
охорони 

Відповідно до статті 165 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", 
постанови Кабінету Міністрів України від 03 квітня 2019 р. № 289 "Про грошове 
забезпечення співробітників Служби судової охорони", з метою визначення порядку та 
умов виплати грошового забезпечення співробітникам Служби судової охорони 

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Порядку виплати грошового забезпечення співробітникам Служби 
судової охорони, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 
26 серпня 2020 р. № 384, такі зміни:

1) У розділі І:
пункт 7 викласти в такій редакції:
"7. До одноразових додаткових видів грошового забезпечення належать 

допомоги. ".
пункт 30 викласти в такій редакції:

"30. Строк календарної служби для визначення розміру одноразової грошової 
допомоги при звільненні зі служби обчислюється кадровим підрозділом Служби або 
територіального управління Служби згідно із Законом України "Про пенсійне 
забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб", постановою 
Кабінету Міністрів України від 17 липня 1992 р. № 393 "Про порядок обчислення 
вислуги років, призначення та виплати пенсій і грошової допомоги особам 
офіцерського складу, прапорщикам, мічманам, військовослужбовцям надстрокової 
служби та військової служби за контрактом, особам начальницького і рядового складу 
органів внутрішніх справ, поліцейським та членам їхніх сімей" та зазначається в наказі 
про звільнення співробітника, якому передбачена виплата цієї допомоги".

2) У розділі ІІ: 
пункт 6 викласти в такій редакції:
"6. Співробітникам, що обіймають штатні посади, на яких у встановленому 

порядку покладено тимчасове виконання обов'язків за іншими вакантними посадами з 
вищими посадовими окладами в тому самому територіальному управлінні або 
центральному органі управління Служби, виплачуються посадові оклади за посадами, 
обов'язки за якими тимчасово виконуються, за умови зазначення в наказі вищого 
розміру посадового окладу. У такому разі щомісячні додаткові види грошового 
забезпечення (надбавки, доплати, які мають постійний характер), премія,    
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виплачується з урахуванням посадового окладу, який установлений за посадою, 
обов'язки за якою тимчасово виконуються.

Співробітникам, на яких покладено тимчасове виконання обов’язків за 
вакантними посадами в іншому територіальному управлінні або центральному органі 
управління Служби, де вони не обіймають штатних посад, виплачуються посадові 
оклади за обійманими штатними посадами.".

абзац перший пункту 9 виключити; 
абзац сьомий пункту 35 викласти в такій редакції:
"Залежно від виконання показників преміювання (у тому числі успішного 

виконання службових обов'язків, допущення проступків співробітниками тощо), які 
можуть впливати на розмір премії, до наказу про преміювання за відповідний місяць 
можуть вноситися відповідні зміни та проводитися перерахунок премії на підставі 
клопотань керівників структурних підрозділів Служби або територіального управління 
Служби.".

3) У пункті 2 розділу ІІІ після абзацу третього доповнити новим абзацом такого 
змісту:  

"Якщо співробітник, не виходячи на службу з відпустки по догляду за дитиною 
до досягнення нею трирічного віку, а в дозволених законодавством випадках – шести 
років, надав листок непрацездатності у зв'язку з наступними вагітністю та пологами, за 
цей період непрацездатності (але не більше ніж за чотири місяці) виплачується грошове 
забезпечення за останньою штатною посадою з розрахунку посадового окладу, окладу 
за спеціальним званням, щомісячних додаткових видів грошового забезпечення 
(підвищення посадового окладу, надбавки, доплати, які мають постійний характер, 
крім доплати за службу в нічний час).".

2. Відділу документального забезпечення та контролю (Парубченко Т. В.) довести 
копію цього наказу до Служби судової охорони, заступників Голови Державної судової 
адміністрації України, радників Голови Державної судової адміністрації України, 
керівників самостійних структурних підрозділів Державної судової адміністрації 
України та територіальних управлінь Державної судової адміністрації України.

3. Управлінню забезпечення діяльності керівництва ДСА України              
(Мельнікова М. О.) оприлюднити цей наказ у розділі "Нормативно-правова база" 
рубрики "Інше" офіційного вебсайту ДСА України.

    4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Голови 
Державної судової 
адміністрації України                   /підпис/                                                Максим ПАМПУРА


